
Ïðèìåðû è êîíñòðóêöèè.

1. Ñðåäè ÷åòûð¼õ ëþäåé íåò òð¼õ ñ îäèíàêîâûì èìåíåì, èëè ñ îäèíàêîâûì îò÷åñòâîì, èëè ñ îäèíà-
êîâîé ôàìèëèåé, íî ó êàæäûõ äâóõ ñîâïàäàåò èëè èìÿ, èëè îò÷åñòâî, èëè ôàìèëèÿ. Ìîæåò ëè òàêîå
áûòü?

2. Ðàññòàâüòå â êâàäðàòíîé êîìíàòå âäîëü ñòåí 10 êðåñåë òàê, ÷òîáû ó êàæäîé ñòåíû ñòîÿëî êðåñåë
ïîðîâíó.

3. Êàê ðàñïîëîæèòü íà ôóòáîëüíîì ïîëå 6 ôóòáîëèñòîâ, ÷òîáû êàæäûé èç íèõ èìåë âîçìîæíîñòü
ñäåëàòü ïðÿìîëèíåéíóþ ïåðåäà÷ó ïî çåìëå ðîâíî ÷åòûðåì äðóãèì?

4. Òðè ¼æèêà äåëèëè òðè êóñî÷êà ñûðà ìàññàìè 5 ã, 8 ã è 11 ã. Ëèñà ñòàëà èì ïîìîãàòü. Îíà ìîæåò
îò ëþáûõ äâóõ êóñî÷êîâ îäíîâðåìåííî îòðåçàòü è ñúåñòü ïî 1 ã ñûðà. Ñìîæåò ëè ëèñà îñòàâèòü
¼æèêàì ðàâíûå êóñî÷êè ñûðà?

5. Ó Ïÿòà÷êà è Âèííè-Ïóõà áûëî íåñêîëüêî îäèíàêîâûõ ïàëî÷åê. Ó Ïÿòà÷êà 12, à ó Âèííè-Ïóõà �
18. Îíè ñëîæèëè êàæäûé ïî ïðÿìîóãîëüíèêó. Ìîãëà ëè ïëîùàäü ïðÿìîóãîëüíèêà Ïÿòà÷êà îêàçàòüñÿ
áîëüøå ïëîùàäè ïðÿìîóãîëüíèêà Âèííè-Ïóõà?

6. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäåëî à) 15; á) 20 ÷åëîâåê. Îíè õîòÿò ïåðåñåñòü òàê, ÷òîáû òå, êòî ðàíüøå
ñèäåë ðÿäîì, òåïåðü ñèäåëè áû ÷åðåç äâà ÷åëîâåêà. Âîçìîæíî ëè ýòî?

7. Ìîæíî ëè ðàñïîëîæèòü ôèøêè â êëåòêàõ øàõìàòíîé äîñêè 8x8 (â êàæäîé êëåòêå � íå áîëåå
îäíîé ôèøêè), ÷òîáû âî âñåõ âåðòèêàëÿõ ôèøåê áûëî ïîðîâíó, à â ëþáûõ äâóõ ãîðèçîíòàëÿõ � íå
ïîðîâíó? Åñëè äà, òî íàðèñîâàòü; åñëè íåò, îáúÿñíèòü ïî÷åìó.

8. Â ïàðêå æèâóò 16 æèðàôîâ, èçâåñòíî, ÷òî ó âñåõ ðàçíûé ðîñò. Âîçìîæíî ëè ïîñòðîèòü âñåõ
æèðàôîâ â øåðåíãó (ðÿä), òàê ÷òî, åñëè ëþáûå 11 óáåãóò ãóëÿòü, îñòàâøèåñÿ 5 áóäóò ñòîÿòü íå ïî
ðîñòó?
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